
ΥΥΠΠΟΟΨΨΗΗΦΦΙΙΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑ  ΙΙΩΩΑΑΝΝΝΝΗΗ  ΝΝ..  ΜΜΠΠΑΑΡΡΚΚΗΗ  

Αθήνα, 10/9/2024 
 
Αγαπητές/οί συνάδελφοι, 
Φίλες και φίλοι, 
  
Συμπληρώνοντας τα 3 χρόνια της θητείας μου στην Προεδρία της ΕΔΑΕ, θα 
ήθελα να σας ευχαριστήσω όχι μόνο για την  θερμότατη στήριξή σας, αλλά 
και για τη συμπαράστασή σας καθ’ όλη τη διάρκεια της 10ετούς και πλέον 
ενασχόλησής μου στα κοινά της Επιστημονικής μας Εταιρείας. 
  
Προσπάθησα με πολύ προσωπικό αγώνα (κόντρα σε ιδιοτελείς συμπεριφορές 
εσωστρέφειας και τοξικότητας κάποιων - λίγων ευτυχώς, εντός και εκτός ΔΣ), 
και κατάφερα να παράξει η ΕΔΑΕ ιδιαίτερα καινοτόμο και εκσυγχρονιστικό έργο 
ακολουθώντας τα χνάρια των προηγούμενων διοικήσεων και στους τρεις 
βραχίονες των δραστηριοτήτων μας, ήτοι: 
 

1)      Επιστημονικό-Εκπαιδευτικό έργο 
2)      Επαγγελματικά θέματα 
3)      Κοινωνικό-επικοινωνιακό έργο 
  
Έχω πλέον την βεβαιότητα πως οι προσπάθειές μου ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένες 
και γι’ αυτό βρήκαν ενθουσιώδη αποδοχή από τη συντριπτική πλειοψηφία των 
συναδέλφων μας, αφήνοντας σημαντικά οφέλη στην επιστημονική μας εταιρεία 
και στην Δερματολογική κοινότητα.  Αναλυτικός απολογισμός του έργου της 
τριετίας θα σας αποσταλεί σύντομα.  Ο σημαντικότερος στόχος μου μέσα από 
όλα αυτά, ήταν να γίνει η ειδικότητά μας ευρέως γνωστή, προβάλλοντας τα 
σημαντικά της γνωστικά αντικείμενα. Αυτό νομίζω ότι το κατάφερα με τον 
καλύτερο και αξιοπρεπέστερο τρόπο, έχοντας βεβαίως σημαντικότατη βοήθεια 
από την πλειοψηφία των μελών του ΔΣ. 
  
Με γνωρίζετε πλέον καλά, δεν χρειάζονται περαιτέρω συστάσεις.  Η αγάπη μου 
για την ειδικότητα δεν αμφισβητήθηκε ποτέ και από κανέναν, καθώς αισθάνομαι 
μόνιμα την υποχρέωση να κάνω την κάθε υπέρβαση, θυσιάζοντας προς τούτο 
πολύτιμο επαγγελματικό και προσωπικό χρόνο. 
  
Για όλους τους ανωτέρω λόγους, σας ζητώ την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας 
για τα επόμενα 3 χρόνια,  ώστε να μπορέσω να ολοκληρώσω το όραμα που έχω 
για την ειδικότητά μας και μέσω των δραστηριοτήτων της επιστημονικής μας 
εταιρείας, να μπορέσω να  ισχυροποιήσω τη θέση του Έλληνα Δερματολόγου-
Αφροδισιολόγου ακόμα περισσότερο. 
  
Με εγκάρδιους χαιρετισμούς, 
 
  
Ιωάννης Μπάρκης 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α. 
Πρόεδρος Ε.Δ.Α.Ε. 
 


